

# 株式会社ゼンリンの宣伝用印刷物



類型名: 紙製の印刷物Version2.0

類型番号 : 120

認定番: 08 120 005 (02 120 058)

号※

ジャンル : 文具・事務用品 > 出版物・カレンダー

会社名: 株式会社ゼンリン有効期限: 2027年08月31日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効

です。



エコマーク認定印刷物 08 120 005 株式会社ゼンリン

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

### 商品の型式・品番など

商品カタログA4判、B6判、B5判、B4判、A5判、A3判

#### 主な認定要件

- ・印刷物に使用される全ての用紙は、エコマークの「印刷用紙」の基準を満たします。
- ・使用されるインキは、エコマークの「印刷インキVersion2」の基準(芳香族成分やVOCの含有量が少ない)を満たすものを使用しています。
- ・印刷物は、「古紙リサイクル適性印刷物資材」に該当しない加工資材を使用していません。
- ・印刷物は、紙へのリサイクルにおいて不向きな加工紙、インキ類を使用していません。

## 商品情報※

使用される用紙は、エコマークの「印刷用紙Version2」の基準を満たすものを使用していります。使用されるインキは、エコマークの「印刷インキVersion2」の基準を満たすものを使用しています。印刷物が古紙へリサイクルされる際に阻害する材料を使用しておりません。読者への情報提供として、印刷物を廃棄する際に分離・リサイクルを促す旨の表示を行っています。

#### お問い合わせ先

お問い合せ先 株式会社ゼンリン

部署名 カスタマーサポートセンター

**所在地** 〒800-0206 福岡県北九州市小倉南区葛原東3-1-1

電話 0120-210-616 FAX 093-471-4401

URL

代表E-mail

<sup>※「</sup>商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。